

1046

సర్వోన్నత న్యాయస్థానం నివేదికలు
[1954]

1954

గౌరవ శ్రీ జగన్మోహన్ రావు నాయుడు ద్వారా మరణం మరకరం
వార్షిక

మార్చి ,
1954

బి.ఎస్. రావులకు మరణం మరకరం

{మృత్యు చరిత్ర మూలములు, వ్యక్తిగత న్యాయమూలములు, ముఖ్యముగా, వసతి
ఆర్డర్లు, వివేచన బీసీ మరణం
గుణాంశములు, న్యాయమూలములు }

చట్టాలు :

భారత రాజ్యాంగం, ఆర్డర్లు 19(1)(ఎఫ్), 25, 26, 27 -
సవరించబడిన చట్టం II/1952 లోని సెక్షన్లు 38 మరియు 89 మరియు
46 నీ బుద్ధి సవరించబడిన బి.ఎస్. హిందూ యామత దేవత చట్టం, 1939 -
రాజ్యాంగం విధులు కలిగి ఉన్న - చట్టం 49 -
ఆర్డర్లు 27 కు విరుద్ధము కరు.

ముఖ్యముగా

అందించినది, సవరించబడిన చట్టం II/1952 లోని సెక్షన్లు
38 మరియు 89 మరియు 46 నీ బుద్ధి సవరించబడిన బి.ఎస్. హిందూ యామత
దేవత చట్టం, 1939, రాజ్యాంగం ఆర్డర్లు 19(1) (ఎఫ్), 25
మరియు 26 విభాగం ద్వారా సవరించబడింది.

చట్టం 49 రుసుము యొక్క నష్టం మరణం పన్ను కరు
మరణం అందువలన అటవంటి నీ బుద్ధి వారసత్వ శాసనం యొక్క
సవరించబడిన చట్టం లో పలకబడింది. అంతకుముందు ఇలాంటి విధి
రాజ్యాంగం యొక్క ఆర్డర్లు 27 వార్షిక కరు, ఎందుకంటే
ఆర్డర్లు 49 ద్వారా కింద హిందూ యామత దేవత చట్టం
మూలములు పరిమితము లేక దీని లో పలకబడిన కరు కన్న అప
రాధన చేసిన మతపరమైన బి.ఎస్. మరణం సర్దుము యొక్క సరైన
పరిమితులు.

నో వోల్ అప్రోవ్ నం 38/1953 సూచించబడింది .

ఒరిజినల్ అధికర పరిధి: వో టీపస్ నం 405/1953.

భారత రజిస్ట్రార్ల సెక్షన్ ఆఫ్ లా 32 వ డివిజన్ వారధి
హాకీ కుల అమలు

మరియు

అప్రోవ్ అధికర పరిధి : ద ప నం 1/1950.

తీరపు

భారత వ్యవస్థాపన చట్టం , 1935 లోని సెక్షన్ 205 వ డివిజన్ ,
నో రిజిస్ట్రేషన్ యొక్క ఉపసూత్రం , ఓరిజినల్ ,
తీరపు మరియు డివిజన్ , తీరపు 13 సెక్షన్ , 1949, నుండి మొదటి
అప్రోవ్ నంబర్ 39/1949లో , ఒరిజినల్ ద ప నం 03/1943లో కేసు బ్రాంక్ ,
నో రిజిస్ట్రేషన్ యొక్క జిఎస్ నో రిజిస్ట్రేషన్ , 11వ తీరపు
సెక్షన్ , 1945న ఇచ్చిన తీరపు మరియు డివిజన్ నుండి
ఉద్భవించింది .

దరఖాస్తుదారుల మరియు అప్రోవ్ చేసినవారు నం 1 నుండి 13 వరకు
ఎస్.ఎ. చట్టం జి.కె. శర్మ మరియు ఆర్.ఎ.ఎ. వాడుక , అతనితో)

అప్రోవ్ చేసినవారు 14 నుండి 16 కేసులు ఎస్.ఎ.ఎ. (బి.కె. శర్మ
మరియు ఆర్.ఎ.ఎ. వాడుక , అతనితో)

రెండవ కేసుల వ్యవహారాల కేసు ఎం.ఎ. సెల్వయ్య (జి.ఎస్.
జి.ఎ. , అతనితో) ఏజెంట్ ఆర్. హెచ్. డి.బి.

1954, మార్చి 16 నో రిజిస్ట్రేషన్ తీరపు అందించినవారు

ముఖ్యము, నో రిజిస్ట్రేషన్ .- ఈ రెండవ అనుసంధానిత విషయాల
సెల్వయ్య కేసు కలిసి తీరపు మరియు ఒక తీరపు దివాల
పరిష్కార బడుచుచు . రజిస్ట్రార్ల సెక్షన్ ఆఫ్ లా 32 వ డివిజన్
దరఖాస్తు నం 405/1953, ఈ నో రిజిస్ట్రేషన్ సమర్పించబడింది
మరియు దరఖాస్తుదారుల ఒరిజినల్ సెక్షన్ రెండవ పాఠన మరియు

వీ డివిజన్ మతస్పర్థకు చే యిన మహాత్ములలే తు ఉన్సతాధికారులు , ఈ రో యూ బిరోసు ర్షోతు లో పలు మరయు వే లుపల గణనీయమైన వీ లువనుకలిగి ఉన్సయి . బిరోసు హో యూ మతదే వచయ చటటు అసి వీ లువనుకే ఒక చటటు , 1939వ సంవత్సరంలో , భ రత వ ధ్భతవ చటటు 1935, వ ట్ర రం పసిచేయన బిరోసు శ సనసభ దో పత ఆమీదియబడియే మరయు ఇది 31 ఆగోటు , 1939న గవోనో -జనరల ఆమీదు వొ యేయి . చటటు యో కెక ఉండోయ , ఉవోధ్భతలలో వో రోననోయ , కోనో హో యూ మతపర్షమన దో పచయ యో కెక మ ధ్భగన పరిపలన మరయు వ లనను అందియడు' మరయు 'మతపర్షమన దో పచయ " అసి వ ట్ర రణ చటటు సమగ్రా నీ రోషియబడియే , అంటే అనో ఆశోత చే యినది లే తు మరంలే తు దో పలయల మడతు కే సు లే తు ద నోత అనుసంధనీయబడిన వ్షదను నో ప లే తు ద త్పుతమ యో కెక పసితదు కే సు అందియబడియే. చటటు యో కెక మో తత పధకం వ ధ్భతవ దో పలయలు మరయు మతల నీ యోతతా మరయు పరవోయన నీ యమీయబడిన చటటుధ్భమన అధికరంలో ఉంచడుహో యూ మత దే వచయ యో కెక అధిపతి మరయు మతలు మరయు దో పలయల ధరవోయవ సమధ్భంత్మమన నీ యోతతాను కలిగి ఉండేల అతనికే కోనో అధికరలను అందియడు కమీషనర కరొయణ పరిధి యో కెక నో రయమవోయ లే తు కరొయోపక నో వల సభయిగ ఉండలి మరయు అతని చరయ వో రతయ వ ధ్భతమ యో కెక న భరణ నీ యోతతాకు లో బడి ఉంటయి. కమీషనర మరయు అతని నో బెబ్బి ఖరచల నీ వోతత , వ ట్ర మరంలే తు దో పలయ , వ ట్ర ఆదయ రూ:250/-, మి యివోయియే చటటునో సోకెష 49 వ ట్ర రం వ ట్ర ఆదయలో కే త శ తు వ ట్ర సపకరం చో టియోసి ఉంటయి, ఇది ఆదయ వె రుగుదలో కే డుగా వె రుగుతుయి. ఈ సపకరంలో వ ట్ర వ ధ్భతమ చే సిన రూణలు మరయు మంబూరుచే సిన వ ట్ర , సోకెష 50 దో పత అందియబడిన వీ ధంగా ఒక వ ట్రోకు నీ ధిని పరపట చే యిలి మరయు మతపర్షమన ద ను నీ రోవణ ఖరచలను ఈ నీ ధినుయేభరియిలి .

జూలై , 1940లో , కే సు నో 0.1/1950 లో ఉదభియేయి , అది కటక జియో నో రయమోయ నో రయమోయ అసేక మంది మహాత్ములలో సహా ఆటల 32 కే య దరఖోయిని ఇయి

దర్ఖస్తుల ద్వారా , ఒరిస్సా మత దే వచయ చట్టం 1939 ఒరిస్సా శ సనసభ మరియు ఇతర పరిష్కారాలకు ఉపశమనాల కోసం తీవ్ర వై దుధియ కలిగి ఉందని వ డటన కో సు వ ర్ణన ఒక ద ప మ ముందువే యబడియి . చట్టం యీ కేక చో ల్లొట మూడు క రణల్ల ప సవల చే యబడియి , అవి, (i) భ రత వ డ్యుతవ చట్టం , 1935 లో సి ష డయ్ 7 లో సి జ శిత 11లో సి వ డేశం 34 దో పత చట్టం యీ కేక అంశం కవో చే యబడదు; (ii) సో క్షె 49 కి య వి ధి యబడిన సపకరం , స ర యయి , పనన మరియు వ ర్ణనయ శ సనసభ దో పత వి ధి యబడదు; మరియు (iii) చట్టం యీ కేక నీ బుధనలక ర్ణనణ పరిధి యీ కేక వ ర్ణనక పరిమితుల వ లుపల ఉనన ఆస్తు ఆదయనీ వ డ్యువతం చే సినదన చట్టం ద సి క ర్ణనపణి బి పయ - వ ర్ణనయ మిది మరియు అందువల పనీచయదు . ఈ వి పత లనసిడిసీ కట్ జో ల్లొ నో ర్ణనమో త తో సి పచరు , 1945 సో షెయి 11న తన తీ రెప దో పత వ ర్ణన దుల ద పన తో సి పచరు . ఆ నో ర్ణనసికి వ డ్యుకం , వ దుల ఒరిస్సా డ్యు నో ర్ణనపణి అమ్మల చే సుకననరు మరియు అమ్మల ను జగననధచసి మరియు నయియల నో ర్ణనమో ర్ణన తో కుడిన దో పనభయ ధరమను వి చు రి యియి . వి పేకవంతులన నో ర్ణనమో ర్ణన , 13 సో షెయిరు , 1949, న సి రి య వ ర్ణన క సి పకబడిన తీ రెపల దో పత జో ల్లొ నో ర్ణనమో త నో ర్ణనసి ధృవకరి యదు మరియు అమ్మల ను తో సి పచరు . ఈ తీ రెపకు వ డ్యుకం ద ప నె 0.1/1950 ఈ నో ర్ణనపణ కు వచియి .

ఈ నో ర్ణనపణ లో అమ్మల వె యిగ్గె లో ఉనన సమయాలి వ ర్ణనక హో కె కుల్లప అధుమో త కుడిన ర జెయం 26 జనవరి, 1950 ను యి అమ్మల వచియి మరియు ఒరిస్సా హి యా మతపర్ణమన దే వచయ చట్టం కూడ ఇటీవల ఒరిస్సా ర్ణన శ సనసభకు సవరణ చట్టం II, 1952, దో పత సవరి యబడియి . ఈ మ రెపల ద్యుమయ , ర జెయయిసి అమ్మల 32 కి య వ డ్యుత దర్ఖస్తులు 1940 వ డటన ద ప లో వ దిలగ వ ర్ణనన ఇదు మపరాతులు ద ఖలు చే శరు మరియు దర్ఖస్తు అనీ అంశ లను చే ర్ణనసికి సమగ్రం రిపి యియబడియి . ర జెయయిసి నీ బుధనల ఆధ రం ఒరిస్సా హి యా మతపర్ణమన దే వచయ చట్టం

చేయటకు వర్తింకగా కేరవచు . ఈ పరిస్థితులు మే ము అప్రేక్షిత విధిగా వ్యవహరించిన అవసరం లేదు రేణు వక్షు అంగీకరించును . ఆర్డర్ 32 కి ద దర్ఖిణులు మే ము చేరుకునే నోరును , ఆరీపణ చేయబడిన చట్టాని వివిధ నిబంధనల యొక్క చేయటాట్టవ లేదు ఇతర విషయల్ల ము వక్షు అవతుంది.

ఒరిస్సా హిందూ మతపర్షమన దేవతయ చేయ 1927 మద్యు హిందూ మతపర్షమన దేవతయ చేయ 1939 యొక్క నమానను దగ్గర అనుసరించున వ్యవహారాల వ్యవహారము , ఇది ఇప్పడు 1951లో మద్యు రక్షు శ సనసభ ఆమోదియైన తరువత చేయ దీపల భీతి చేయబడియి . మద్యు హిందూ మతపర్షమన మరియు నోరును దేవతయ చేయ . నోరు అప్రేక్షి నం 38/1953 (హిందూ మత దేవతయ కమీషనర, మద్యు వద్యు శరీ లక్షణుల త్తర నోరును), [1954] ఎస్ నోరు 1005 కి సు లే మద్యు చేయ యొక్క రక్షు చేయటాట్టవ ద ది చేయడం ఒరిస్సా చేయ యొక్క చేయటాట్టవ ద ది చేయబడిన క రణలు గణనయగా ఉననయి , ఈ తీరప ఇప్పడు వలవడియి . కేరన క రణలు రేణు బ గల గ కేరన నోరును వ్యవహారము . మి ది నోరును , రక్షు చేయటాట్టవ ఆర్డర్ 19(1) (ఎఫ్), 25, 26, మరియు, 27 వక్షు హ మీ ఇప్పడిన దర్ఖిణుల వ్యవహార హక్కుల ద ది చేయటాట్టవ , నిషేధించబడిన చేయటాట్టవ కేరన నిబంధనలు చేయటాట్టవ సవల చేయబడియి . విషయ యొక్క ఇతర శ ఖ సంబంధించిన చేయటాట్టవ నోరు 49 వక్షు మతపర్షమన సర్షు చేయ వసులు చేసే నిబంధనమరియు ఈ నిబంధన మి దు అభిగమించబడియి , ఎందుకంటే ఆ సవల చేయటాట్టవ పననగ ఉంటయి, ఇది వ్యవహారము శ సనసభ యొక్క నోరును మి దియ నీయమ రక్షు చేయటాట్టవ ఆర్డర్ 27 దీపల అటవంటి పనన చేయటాట్టవ లేదు విషయము నిషేధించబడు అనేది లేదు ఇతర క రణు .

మతలు మరియు దీపలయలకు సంబంధించి రక్షు చేయటాట్టవ ఆర్డర్ 19 (1) (ఎఫ్), 25, 26 మరియు 27లో విషయించిన వ్యవహార హక్కుల పరిధి మరియు పరిధి సంబంధించిన స రణ వక్షు

మద్రాసు అఫ్ఘాన్ ప్రాన్సి మా తీరవల్ల పోత చరచుచుండమి .
 వైన మరయు, వ డొత్త ద ప వ యొజనల కేసు ఈ చరచును
 మనదొడ్డియడం అవసరం లేదు. మద్రాసు అఫ్ఘాన్ ప్రాన్సి ఈ
 నోరయ్యును నోరొడియిన సుతల వల గులీ దరఖాస్తురుల
 తరఫు నోరయ్యుచది అభయతల నోరొడియిన చట్టాన్ని వివిధ
 నీ బుధనలనునువే యన పోలియచుచు . ఒరొను చట్టాన్ని అనేక
 అభయతల వకకువ లేచ తకకువకు మద్రాసు చట్టాన్ని ఇలయి
 నీ బుధనలకనుగుణగా ఉననయసి చేపపచుచు .

చట్టాన్ని సొకొమ 11 కమీషనర వై ద తపగ అనియొత్త
 మరయు ఏకవకష అధికరణి కలిగి ఉననుచున ఆకీపియబడియి . ఈ
 విభగం మద్రాసు చట్టాన్ని సొకొమ 20 కి అనుగుణగా ఉంటయి
 మరయు మా తీరవల్ల వొత్త చూపినొత్త , మద్రాసు అఫ్ఘాన్ ప్రాన్సి ,
 అధికరలు విస్తారంగా కనిపింతునుమీకీ , మతలు మరయు
 దే పలయలు నొకడుగా నీరొమొయ బడుతననయసి మరయు ద ను
 నొకడుగా ఉండల చూనుకీవకనీక మా తడు వినియొగియచుచు . ఈ
 అధికరలను వినియొగియే లకొయ మరయు ఉండొయ ముందుగా
 సూచియబడుచున్న కమీషనర కు ఉనన అధికరం ఏ విధంగానన
 ఏకవకష లేచ అనియొత్తమనది అని మే మ భవియడు లేదు.
 విభగం జేడియిన వివరణలీ కమీషనర కు ఇవపడిన న భరణ అధికరం
 కమీషనర సొరొత్తయిన భవియే విధుగా మధయతర ఉత్తవలను
 ఆమీదయచుకీ మా తడు విస్తారమయి .

సొకొమ 14 ధరమొత్త యొకొక విధులను మరయు మతసరొత్తు
 వొమూలల నీరొమొవలీ అతను వ పియొయిన జొగొత్తును
 నొరొత్తుయి . ట డొయ వనీయ కు బొధయ వహియే వొత్తి
 ధరమొత్తి స భరణగా అతనునీరొమొయొయిన జొగొత్తు మరయు
 వొడుగు తననొ మత నీధులలేచ ఆస్తులొ వొమూరియే స భరణ
 వివకం కలిగిన వొత్తి అయి ఉండలిన డి మొరొడ చేయబడినది . ఇది
 వొనీయ పరిపలనకు సంబుధియిన విషయ మరయు ధరమొత్త యొకొక
 ఏవొరధమీక పొకకులకు అంతయ కలిగియచు . అదే క రణగా , కమీషనర
 చట్టాన్ని నీ బుధనలవొత్తరం జొరీ చేసిన అని ఆదేశలను ఆలయ
 ధరమొత్త వ పియవలసి ఉంటయి. చట్టాద్దుమి మరయు
 అధికరణి అనుసరియే తయరు చేయబడినవి - అధికరిక నొకడుగా

అపవిత్రులను , ఆదేశాలను పటియనందుకు ఎటవంటి చట్టబద్ధమైన కరణ కేరబడదు . చట్టబద్ధమైన సెక్షన్లు 38, 39, 46, 47 మరియు 49 కి తీవ్రమైన అభ్యంతరాలు ఉన్నాయి . 38 మరియు 39 వ ఊళ్ళకు నోడలు సంబంధించినవి . దీనిని చేయబడిన ఆస్తి యొక్క స్థలం నిరూపణను నిర్ణయించుకుంటే ఒక పథకాన్ని ఖచ్చితంగా పరిష్కరించవచ్చు , అయితే వాడు కేసు చట్టం అందించిన అభ్యంతరం కనిపించదు . నిమ్న న్యాయస్థానం లేదా దీని పరిష్కారం కు ఒక పథకాన్ని సంబంధించినది , అయితే పరిపాలన లేదా కేరమిషన్ల అధికార అయిన కమిషనర్ ద్వారా , ఆయన ఆదేశాలను న్యాయస్థానం అమలు చేసుకునే అవకాశం కూడా లేదు . మరొక చట్టబద్ధమైన సెక్షన్లు 58 వ డివిజన్ , ఈ పథకాన్ని డివిజన్ కమిషనర్ రూపొందించిన ఉన్నాడని , మరొక కమిషనర్ కి అతని ఉత్తమ అమలు ఉంటుంది . కమిషనర్ ఉత్తమ బాధపడి పోషించే వాళ్ళు నా భరణ నిమ్న న్యాయస్థానం దాని వేసే హక్కు , ఉన్నత న్యాయస్థానంకు అమలు చేసుకునే హక్కు ఉంటుంది . అనుపక్షాత్త ఉన్న చట్టబద్ధమైన సెక్షన్లు 39 లోని ఉపవిభాగం (4) వ డివిజన్ , ధరమిత్ర లేదా సర్వత్రా ఆస్తి ఉన్న ఎవరైనా ఉత్తమను సమర్పించినట్లు లేదా వాళ్ళకు పోషించినట్లు నిమ్న న్యాయస్థానం దాని వేయబడిన అనుపక్షియనలు తలచినట్లు . ఒక పథకాన్ని రూపొందించు , మరియు సెక్షన్లు 40 వ డివిజన్ , సెక్షన్లు 39 కి దీనిని ఉత్తమ అటవంటి దాని ఫలితానికి లేదా మాత్రమే అంతిమంగా ఉంటుంది . అయితే , సెక్షన్లు 39 లోని ఉపవిభాగం (4) 1952 సవరణ చట్టం ద్వారా తలచినట్లు మరియు కేరమిషన్లు ఉపవిభాగం (4) వ డివిజన్ కమిషనర్ ఆమోదించిన ఉత్తమ అంతిమంగా మరియు నిశ్చయితమంగా చేయబడింది . అయితే , విచారణమీద , చట్టబద్ధమైన సెక్షన్లు 41 ఇవ్వబడిన దీని అసలు ఆకాంక్షలను ఉంచబడింది మరియు అది న్యాయస్థానం ద్వారా వాళ్ళకు పోషించే లేదా సమర్పించిన పథకాన్ని పరిష్కరించే ఉత్తమ గురించి మాత్రమే . సహజంగానే , ఇది అజ్ఞాత మునుపటి మరియు శాసనసభ అది చేసిన నోట్లను విధించిన నిబంధనలకు వ్యతిరేకంగా చేసినట్లు లేదు . ఒకరైనా తరఫున హాజరైన అటవంటి -జనరల్ కూడా ఈ విభాగాలకు పునఃనిర్ణయం అవసరమని అంగీకరించదు . ఏ న్యాయ -

టోరొయన్ల జ్యేకెయ లే కుయ క్రొమోమపక అధికారి ఒక మత సొసైటీ సంబంధించి ఒక పధకాని పరిషకొయడు అనేది అతని క్రొయయతీ మి శతం చే యబడిన మతపర్మన సొసైటీ యొ కెక ఉననతధికారి యొ కెక ఆసిత హకెక్తువ అసమజస్తుమన పరిమితి అని మే మ భ వోయనమ . చట్రొసె సొకెవ 38 మరొయ 39 తపవ చట్రొట క వ .

సొకెవ 46 యొ కెక నీ బుధనోలీ తపప ఏమీ లే దు క సీ చట్రొయన్ల మి నూయొవ , వి భగయె అనుబుధంగా ఉనన నీ బుధనకు తీ నకీవచచి మే మ భ వోయనమ . చట్రొ వ డ్రొం , మహత లే చ మరం యొ కెక ఉననతధికారి మి గుల ఆచయ్యవ తొ లిగొడు వ డ్రొయకు చ ల వొసైత అధికలను కలిగి ఉంటు మరొయ గొరితుబడిన వైకక పరిమితి ఏమిట , అతను ఆచయనీ అతని క్రొయయ సంబంధం లే కుయ తన వ డ్రొత అవసల కే సు గె రవత ఖరచ చే యటెడు . **సొకెవ 46** లీ వ డ్రొనన ఉడొయనీ సొసైటీ వ డ్రొజనలకు అనుకూలంగా ఉంటుయి మరొయ అలయి వ డ్రొజనల కే సు మి గులను ఖరచ చే యడలీ ధరమైత యొ కెక వి చొకొధికరం కూడ కమీషనర్ ఎంచకుసె ఆడొల దొపల సవసయ మరొయ పరిమితి చే యబడునొక ఎటవంటి క రణం లే దు. **సొకెవ 47** (1) **నై యె** నీ యతునీ ఎల వొకొయనీ నొ డ్రొయనీ , ట డ్రొ యొ కెక అసల ఉడొయ వి ఫలమనొపడు లే చ తదుపరి సంఘటనల క రణంగా పొత లే చ వొకొయ అమల చే యటెక వొ డ్రొయనీ మ తడు క కుయ , అకెకూ కూడ సొసైటీ యొ కెక చట్రొయన్ల ఖరచలను తొ డ్రొ తరవత మి గొల ఉనన మి గులఉపవి భగయెసి చి వొ నీ బుధనకు వ డ్రొయనీ అభయరం వ డ్రొత చే యవచ , క సీ సొకెవ 47లే సి ఉప వి భగం(4) వ డ్రొం ఈ వి పయాలీ కమీషనర్ యొ కెక వైడన ఉత్రొవ దొపల బ ధిత కొకొయనొక నీ వొ నొయనొయనీ దొప వే యతునీ మరొయ సవరయతునొక లే చ కమీషనర్ యొ కెక అటవంటి ఉత్రొవను పకెకన పొటెయనొక నొయనొయనొకు అధికరం ఉంది వొయెం చే యతునొక వైడన సహితమైన క రణం ఉందినవే మ భ వొయడు లే దు.

పరిగణనలోకి తీసుకోవలసిన ప్రకారం సెక్షన్ 49, దీని కింద వీటి మరల చదవలయు వాడై ఆదాయ రూ.250/- కమీషనర మరయు అతని కింద పనిచేసే అధికారుల మరయు నేమకుల ఖరచుల కేసు వాడై విశ్లేషణ చేయబడింది. ఈ నిబంధనకు సంబంధించి ఉత్తమ న్యాయమూర్తి మొదటి వీడిన ఏమిటా విధియ పనన లేదు రుసుమ మరయు అది పనన అయినట్లు, వీరతయ శసనసభకు అటవంటి నిబంధనను రూపొందించే అధికారం ఉండదు వైన వీరొకన మరయు అప్రోప్రియేట్ ప్రాసెజర్ తీరవలె ఈ వీడిన విషయం చరచిబడింది మరయు చరచును మరయు పునరవ్యతం చేయవలసిన అవసరం లేదు. మరయు అప్రోప్రియేట్ వీరొక చరచిబడింది, పనన మరయు రుసుమ మరయు సభరణ వీరొకం లేదు మరయు రియూ వీరొకం రుసుమ, దీనిని రియూ యీ కేక పననల శిక్ష వీరొకం అయితే, మనర జియం, శసన వీరొకం కేసు పనన మరయు రుసుమ మరయు వీరొకం చరచిబడింది మరయు విషయ రకల పననలకు సంబంధించి మాడు జియం విషయ వీరొకం ఉన్నట్లు, ఈ జియం వీరొకం చరచిబడింది వీరొకం ఉంది అందరి చేరచిబడిన వీరొకం అంశలకు సంబంధించి విషయ రుసుమలకు సంబంధించి పనన అనేది నిససరంగా వీరొకం అధికారం దీనిని వీరొకం వీరొకం కేసు ఉబబుని నిరబ్ధించే నీవుచేసే కలిగి ఉంటుంది, దీనిచేయి చరచి దీనిని అమలు చేయబడుతుంది. కనీ పననలో ముఖ్యమైన విషయ ఏమిటా, పనన చేయబడుతుంది అందిబడి వీరొకం వీరొకం సూచించుచు రియూ సభరణ ఖరచులను తీరచుకో వీరొకం వీరొకం కేసు విధిబడింది. వసూలు చేయబడిన పననలను సభరణ వీరొకం వీరొకం కేసు వీరొకం రియూ సభరణ ఆదాయం వీరొకం చేయబడుతుంది. అందువలన, పనన అనేది ఒక సభరణ భరం మరయు పనన చేయబడుతుంది యీ ప్రకారం రియూ రియూ యీ కేక ఉమ్మడి వీరొకం కేసులలో భగినయ రుసుమలు మరయు, వీరొకం వీరొకం వీరొకం కేసు చేయబడుతుంది అయితే కేసు వీరొకం నేల కేసు లేదు చేయబడుతుంది డిమండ్ చేయబడిన వీరొకం కేసు చేసిన కేసు వీరొకం పనులకేసు. అందువలన రుసుమలలో వీరొకం కేసు వీరొకం (నేనిది నీనిది) యీ కేక మూలకం ఉంటుంది, అది

పననలీ ఉండదు చేతియి రుసుమగ పరిగణియబడునీకే రే య
 అశల అవసరంఇదెమీ దుసి నొడవలీ , వ డొలు ఇషురవత
 లే త ఇషుడకుయ అంగీకరియిన క్కొనీ నే వలనుపరిగణనలీక తీ సుకుసి
 తపషిసరిగ వి డొలు . కనీ ఇదీ నే ముగ తయరు చే యడనీక
 సరేపద అటవంటి నే వలను అందియడు కే సు డి మురడ చే యబడిన
 చేతియిల ఆ వ డొలుజను కే సు వ డొలుకుగా
 కీటయించుబడకొపీయిన లే త వ డొలుకుగా వి వరియబడకొపీయిన ,
 ర డొలు న డొరణ ఆదయాలీ వీలీను చే యబడిత , న డొరణ వ డొలు
 వ డొలుజనల కే సు ఖరెచ చే యబడిన రుసుమ వి డొలుబడుతుయి. ఈ
 పరీకష దొపల అంచన వే యబడినొయియిత , ఒరినను చటెలీస
 సొకెష 49 దొపల వి డొలుబడిన సపకరని పననగ క కుయ
 రుసుమగ పరిగణియలి . కమీషనర మరెయి అతనికొరయియ యొ కెక
 ఖరెచలను తీరెయి కే సు మా తమే చేతియి డి మురడ
 చే యబడియి , ఇదీ మతపర్షమన సరొభ యొ కెక వ డొలులను
 నొకయిగా నీరొమొయడు కే సు వరొపట చే యబడిన యంతరగం .
 నే కరియిన వసులొలు న డొరణ వ డొలు ఆదయాలీ వీలీను చే యబడు
 మరెయి ఇతరవ డొలు వ డొలుజనల కే సు ఖరెచల కీటయిప కే సు
 నొకెషయిన వ డొలు కీటయించుబడు . వ రు చటెలీస
 సొకెష 50 దొపల ఉడియబడిన నీ డొని వరొపట చేతియి
 మరెయి ఈ నీ డొని వరొతయి వ డొలుతమ రుణ మరెయి మంజూరు
 దొపల కూడ సపకరియతయి , వ డొలుకుగా నే వలను అందియడు
 కే సు కీటయించుబడియి . చేతియి యొ కెక నీ బుధనల అందువలె, వై న
 వొకెషయిన మరొక అవొలె వ్రీ ఈ నొకెషయిన వొకెషయిన
 సొకెషల వ డొలె , చరయి చేతియియి రుసుమలగ
 పరిగణియవచచి మరెయి అందువలె ఈ నీ బుధనల అమల చే యడు
 వరొతయి శ సనసభ యొ కెక న మొకెషయి లే బడి ఉందొనమే మ
 భ వొకెషయిన చేతియియి న మొకెషయి అనుగుణగ
 వి డొలు మొ తత గొడ చే యబడుతుయి వ డొలు అది ఆదయప
 పనన రుషనొన ఇసెయి , ఇదీ ఏ వి డొలగానూ నొకెషయి పరీకష
 క డు .

ర డొలులీస ఆడెల 27 దొపల ఇలయి వి డొలును
 కొకెషయియెవసి మే మ మరెయి అభివరయపడుతుననమ .

ఆర్డర్ 27 ద్వారా నిషేధించబడిన వైద్య నోడ్యుల మతులే చ మతపర్షమన త గల వ తురు లే చ నిరూణ కే సు ఖరచల చ్చిలివల్ వైద్య పనన ద్వారా వచ్చు ఆచయనీ నోడ్యుల కీటయించడు . సెక్షన్ 49 కి య సవకరు యే కెక ల్కోషయ హి యామతులే చ ద నోసిన వైద్య త గన ప యె యెయడు లే చ పరిరక్షించడు క దు , మతపర్షమన ట్ డెట లుమరియ సర్వకు వకకూ ఉనన అప నకడుగా నిరూయబడల చూడడమ దీ స ఉడాయ . శ సనసభ ని య త్రివచనీక వ తుత్తినన మతపర్షమన సర్వకు లె కెక పరిపలన మరియ చ్చిలి వే రొనన వి ధాగ , మతపర్షమన సర్వకు అనబుధించిన ద ను నకడుగా నిరూయ బడతుందన మరియ వ పి ఆచయనీ వ పి వ యేజనల కే సు నకడుగా కీటయించు న్నోడ్యులయి లే చ ఉనీకల ఉననయి . వైద్య నోడ్యు మతు లే చ మతపర్షమన వశానిక అనకూలాగ ఉండే వ డె నీనందన , ఆర్డర్ 27 వరకుపడు .

ఫలితం ఏమిటంటే , మా అభివరయ వ తరు , చ్చిలిసిన సెక్షన్ 38, 39 మరియ సెక్షన్ 46 కి సంబుధించిన ని బుధనలు మా తడు చ్చిలి . క బ్లి , ఆర్డర్ 32 కి య దర్ఖనత అనవతయబడతుయి, క బ్లి , కమీషనరు మరియ ర్షెయ వ తుతమ వై న పే రొనన వి భగల ని బుధనలనదర్ఖనతురులకు వ డ్లికగ అమలచే యడవ మా డువన్ న్నవత కుడిన రిపె జీ ర్ చే సతయి . దర్ఖనతురుల ఇతరవ ర్షెయ అనవతయబడవ. ద ప నె oI/1950లో వ డ్లి ఉత్తవ అవసరం లే దు, అది క్షేయ బడతుయి. మే మ దర్ఖనత లో లే చ అమ్మె లో ఖరచల గురేయి ఎటవంటి ఉత్తవ చే యమ.